



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 2.313/2017-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 28 de novembro de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 2002/17-CMV**

Vereador Jose Aparecido Aguiar

Processo administrativo nº 20.129/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador Jose Aparecido Aguiar, é consultada a área competente da Municipalidade, encaminhando a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Quantas lixeiras encontram-se instaladas no município? Relacionar.

Resposta: De acordo com o Departamento de Limpeza Pública, da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, resta prejudicada a resposta ao questionamento, uma vez que não a área técnica não possui tal registro. Outrossim, já estão sendo requisitadas novas lixeiras, bem como o controle de quantidade e locais instalados.

2. Que são as equipes responsáveis pela manutenção e coleta do lixo? Relacionar e justificar.

Resposta: As equipes do serviço de varrição da empresa Corpus é que são responsáveis pelo recolhimento de lixo das lixeiras. Já a manutenção atualmente é realizada por mão de obra própria da Municipalidade.

3. Qual o prazo para coleta do lixo depositado? Justificar.

Resposta: O prazo é o do serviço de varrição no local em que está instalada a lixeira.

4. Qual a destinação do lixo coletado? Justificar.



PREFEITURA DE VALINHOS

Resposta: A destinação final é o aterro sanitário da Estre S/A, conforme coleta realizada pelo caminhão compactador.

5. Quais as quantidades coletadas em 2017? Relacionar.

Resposta: Não há registro de coleta feita somente para o caso das lixeiras, uma vez que seu resíduo é coletado conforme a coleta do bairro.

6. Quais os canais de comunicação para solicitar manutenção ou coleta de lixo das lixeiras? Relacionar.

Resposta: Pode-se entrar em contato com o Departamento de Limpeza Pública, da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, por meio dos telefones 3829-6033 ou 3829-6012, ou ainda por solicitação no sistema 156.

7. Ocorre campanha de conscientização da população para o descarte responsável do lixo nas lixeiras? Caso afirmativo, encaminhar documentos pertinentes.

Resposta: Esporadicamente são anunciados os meios corretos de disposição do lixo por meio da campanha "Jogue Limpo com Valinhos", também com palestras e rodas de conversa em órgãos e entidades interessadas.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

IN LIBERTATE LABOR

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal



CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 28/11/2017 17:21

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2002/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre lixeiras instaladas no Município.

À

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
03038/2017